



平成 23 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名 住石ホールディングス株式会社  
代 表 者 名 代表取締役社長 長 崎 駒 樹  
(コード番号 1514 東証第1部)  
問 合 せ 先 常務執行役員経理部長 菅 川 和 俊  
(TEL 03-5733-9901)

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の一部訂正について

平成 23 年 1 月 31 日に発表いたしました、「平成 23 年 3 月期 第 3 四半期決算短信」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

訂正箇所

※ サマリー情報 4. その他(4)発行済株式数(普通株式)①期末発行済株式数(自己株式を含む)

	訂正前	訂正後
23 年 3 月期 3Q	588,758,853 株	58,875,853 株

以 上